

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004734859

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CRB Group GmbH, Basel

CRB Group GmbH (CRB Group Sàrl) (CRB Group LLC) Dornacherstr. 210 4053 Basel

CRB Group GmbH, in Basel, CHE-322.242.702, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 153 vom 10.08.2018, Publ. 4409003). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Peasley, Brian Daniel, amerikanischer Staatsangehöriger, in Basel, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Eingetragene Personen neu oder mutierend: Aktar, Can, amerikanischer Staatsangehöriger, in Münchenstein, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Dacic, Enver, amerikanischer Staatsangehöriger, in Therwil, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 5790 vom 07.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 153, Datum:

10.08.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt